Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 п. Новочунка

МЫ+ШКОЛА

Первое полугодие 2022-2023 учебного года















День самоуправления







5 октября, в День Учителя, у нас традиционно прошёл День самоуправления. Этот праздник в нашей школе очень любят, потому что он предвещает много интересного.

В роли администрации и педагогического состава выступали ученики 9-11 классов. Каждый из «преподавателей» очень добросовестно подошёл к своей работе, подготовил свой материал для урока, чтобы сделать его незабываемым.

Директором школы была Мжельская Маргарита Павловна. Маргарита с достоинством выполняла свою работу.

Наши «Юные учителя» высказали своё мнение о работе в этот день: «Работа учителя действительно очень сложная!», «Работа с детьми очень изматывает!», «Чтобы работать учителем, нужно иметь железные нервы и хорошую выдержку. Ведь многие дети, особенно в начальных классах, такие непослушные!».



Урок русского языка у 6 класса преподаватель Бурмакина Карина





Урок биологии 96 класс преподаватель Мжельская Маргарита



Урок русского языка у 4 класса преподаватель Каверзина Дарья







Урок математики в 1 классе преподаватели Мартынюк Мирослава и Брюханова Арина

Статью подготовила ученица 10 класса **Татаева Нателла**

Золотая осень



5 класс с песней «Осень золотая»

Каждый год, когда на улице властвует золотая осень, в школах проходит осенний бал. Вот и в нашей школе прошло такое мероприятие 14 октября.

Подготовили его ученики 10 класса с классным руководителем Шведовой Еленой Николаевной.

В вечере «Осенние фантазии» приняли участие ребята с 5 по 11 класс. Они выступили со своими

прекрасными осенними номерами на сцене нашего актового зала. У нас получился настоящий концерт, который мы разбавили разными конкурсами и играми. Всем классам и их классным руководителям объявляется большая благодарность!

Все они молодцы!





9 A, 10 и 11 класс с песней «Фотографирую закат»



Выступление 9 Б класса с творческим номером «Уборка картофеля»

Также выступили ученики 8 класса со стихотворением «Осень».

Ученики 7 класса с творческим номером «Репка на французский лад».

Ученики 6 класса с танцем «Мы маленькие звезды».

Ученица 10 класса Татаева Нателла с танцем «Пинг Веном».

Танец учеников 5 класса с их художественным руководителем ученицей 10

класса Бурмакиной Кариной.



Конкурс «Осенние листья», в котором одержали победу уч. 11 класса Марченко Регина и уч. 9 «а» класса Цымбалова Елизавета.

Конкурс «Осенний букет», в котором участникам двух команд предстояло протянуть через рукава одежды ленту, сделав из своей компании осенний букет. В этом конкурсе победила команда ребят: Марченко Регина, Карташова Анна, Дмитрий Хвистани и Дмитрий Зотов.



После всех выступлений и конкурсов, путем голосования мы выбрали Короля и Королеву осеннего бала. Королем осеннего бала стал ученик 9 класса Дмитрий Хвистани, а Королевой ученица 9 класса Оверчук Татьяна.

Статью подготовила ученица 10 класса **Каверзина Дарья**



День Матери- тёплый и сердечный праздник!

Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно — 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресение ноября. В этот день звучат слова благодарности всем матерям.

Спросите любого малыша, кто самый любимый человек на свете и непременно услышите: «Моя мама!» Это, быть может один из самых правильных законов жизни: какими бы небыли мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом — доброты, ума, красоты. Она дарит ребёнку всю себя: любовь, доброту, заботу, терпение. Мама — самый главный человек в жизни каждого из нас!

На концерте посвящённом этому замечательному празднику мы услышали огромное число поздравлений от наших ребят своим мамам!





Наши призеры и победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников

Поздравляем всех участников, призеров и победителей с успешным выступлением на олимпиаде! Благодарим вас за смелость и отвагу, за волю к победе, за веру в успех.

Победы не бывают легкими, победа — это всегда затраты времени, творчество, труд и толика везенья. Победы — это результат большой работы. Наши ученики проявили целеустремлённость, нестандартное мышление, выполняя сложные олимпиадные задания.

Мы уверены, что опыт участия в этой олимпиаде вас многому научил. Никогда не останавливайтесь на достигнутом — учитесь, узнавайте новое, развивайтесь. Успехов вам, вдохновения, творчества и позитива каждый день!

ЖЗО	Цуканова Яна (8 кл) – призёр		
	Яборов Олег (9 Б кл) - призёр		
География	Прудников Кирилл (7 кл) - призёр		
Биология	Смолин Александр (8 кл) – призёр		
	Смолина Елизавета (10 кл) – призёр		
	Татаева Нателла (10 кл) – призёр		
	Яборов Олег (9 Б кл) - призёр		
Физическая культура	Прудников Кирилл (7 кл) – призёр		
	Пьянзин Кирилл (8 кл) – призёр		
	Цуканова Яна (8 кл) – призёр Семёнов Никита (9 Б кл) – призёр		
	Бурмакина Карина (10 кл) - призёр		
Литература	Татаева Нателла (10 кл) – призёр		
	Мжельская Маргарита (11 кл) – призёр		
	Бурмакина Карина (10 кл) – победитель!!!		
Конкурсы			
Золотое перо	Мозолевская Злата (4 кл) – победитель!!!		
_	Бирюков Кирилл – (3 кл) - призёр		
Я люблю английский язык	Шведова Алиса (7 кл) – призёр		
	Мухина Арина (5 кл) - призёр		

По итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе ученица 10 класса Бурмакина Карина будет представлять наш район на олимпиаде регионального уровня!

Открытые уроки и мероприятия

В первом полугодии 2022-2023 учебного года в нашей школе прошло 12 открытых уроков и мероприятий. Уроки проходили в атмосфере дружеского взаимодействия и эмоционального позитива. Каждый урок отличался оригинальными методическими находками.

За той лёгкостью и непринуждённостью, с которой проходили открытые мероприятия, кроется большой труд педагогов. Хорошо, что учителя получили возможность обменяться опытом, учащиеся смогли проявить свои способности, и это время для всех прошло недаром!

Тема урока/мероприятия	Класс	Учитель
«Юные патриоты»	5 класс	Е.Н. Шведова
	6 класс – 1 место	Н.А. Карташова
«Знаем русский!»	6 класс	Е.В. Ковалевская
	10 класс – 1 место	
«Незнакомый родной русский язык»	5 класс	О.С. Зебницкая
	7 класс	
	Победила дружба!	
«Север земли – здесь мы нашли	6 класс	Е.В. Ковалевская
месторождение любви»		
«Моя семья»	10 класс	М.А. Негара
«Знатоки истории России»	7 класс – 1 место	Е.Н. Шведова
_	8 класс	Н.А. Карташова
«Турнир знатоков русского языка»	9А класс	О.С. Зебницкая
	9Б класс	
	Победила дружба!	
Литературная гостиная «Страницы	8 класс	Н.А. Карташова
мятежной жизни М.Ю. Лермонтова»		_
MUTAULARTVOULUS UPA UPA UA UPANI	11 и пасс	И.В. Куценко
S It Uu VVWw Xx Yy Zz	1CC	Е.В. Жабинская
	icc	С.В. Найкова
Ideal family		
What makes a family	icc	И.В. Куценко

Открытый урок английского языка в 10 классе







«Знатоки истории России» в 7-8 классах



«Незнакомый родной русский язык»



в 5 и 7 классах

Наши спортивные достижения



«Физическое воспитание — это то, что обеспечивает здоровье и доставляет удовольствие»

В октябре команда нашей школы приняла участие в районных соревнованиях по ОФП среди учеников 3-4 классов. Ученица 4 класса Полина Каверзина заняла 1 место в номинации «Поднимание туловища из положения лёжа за 30 сек.»

В ноябре наша школа приняла участие в



соревнованиях «Весёлые старты» для учащихся начальных классов и для учащихся 5-6 классов. И там, и там наша школа заняла 4 место! А в конкурсе капитанов ученик 6 класса Максим Нестеренко занял почётное 3 место!!!







В декабре команда нашей школы приняла участие в районных соревнованиях по волейболу и заняла **3 место!** А в номинации «Лучший

защитник» ученица 10 класса **Карина Бурмакина** заняла **1 место!!!**



Статью подготовила ученица 10 класса **Бурмакина Карина**

Волшебный праздник Новый год!

Новый год — самый любимый и долгожданный праздник всех детей и взрослых. К нему всегда все тщательно готовятся. Вот и мы не остались в стороне!

Ребята вместе со своими классными руководителями проявили невероятную фантазию при оформлении кабинетов. Во всех учебных классах и коридорах ощущалось приближение волшебного праздника. Наша школа буквально сияла новогодними украшениями. А новогодняя фотозона на втором этаже манила всех сделать привлекательное фото.

27 декабря 2022 года у нас прошёл долгожданный Новогодний праздник для учащихся 1-11 классов. Новый год для детей — это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.



















Статью подготовила ученица 10 класса **Шведова Яна**